Bericht N 8647/2013
|G i) Teutoburger Waldsee
{38112 Braunschwe ] . . Anlage Nr.
ol 0531 312065 Standsicherheitsnachweise |"™°"™ 35,
' +
Boden (F;i( [kb?/l:nz] [kN?}:n»a] BezeiChnung QP Statlon 0 291 ’288
] 3000 000 18.00 Damm (Sand) Gesamtstandsicherheit
1 3250 000 21.00 Sand
BEE 1750 200 13.00 Torf BS-P Volistau
1.50
120 —
1.40
Berechnungsgrundlagen
Norm: EC 7
Unguinstigster Gleitkreis: 1.30
Mmax = 0.98
m=-7.64 m=117.16
e Koaream "
Teilsicherheiten: | 1.20
-y(p) =1.25 I:
-y(c) =1.25
-y(ca) = 1.25
- I(&ﬁchten) =1.00 1.10
- y(Standige Einw.) = 1.00
110 — - y(Veranderliche Einw.) = 1.30
1.00
0.90
105 -
0.70
100 0.60
0.50
95 = _ Vollstau 94,05 mNHN 0.40
91,40 miHN 0.30
90 — 0.20
0.10
85 — 0.00
| A | | | | |
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Bericht Nr.
Jtsinin) - Teutoburger Waldsee i
i' Hafen ) ] .
Hisemae | Standsicherheitsnachweise [V 355
i +
Boden ([po.i( [ch/,anz] [kr\'lyil;n:i] Bezeichnung Q P Statlo n 0 29 1 ,2 88
= 30.00 g.gg 18.00  Damm (Sand) Gesamtstandsicherheit
W s . an "
17560 200  13.00 Torf BS-T.1 Hochwasserstauziel
1.50
1.40
0.92 rIi!ke;r:ri::hr:;glg;sgrundlagen
Unglinstigster Gleitkreis: 1.30
Hmax = 0.82
Xm=-7.64mMm y,=117.16m
R=2752m
Teilsicherheiten: 1.20
- (g =1.15
-4(c) = 1.15
-y(cy) = 1.15
- Z(\(;UVichten) =1.00 1.10
- y(Sténdige Einw.) = 1.00
- y(Veréinderliche Einw.) = 1.20
1.00
0.90
0.80
0.70
1 e 0.60
il T
)\ Hochwasserstauziel 94,30 mNHN 0.40
A I = 7 t i‘ “ l-ll — ¥ IIL»‘. _h_. === 0.30
91,40 mitHN 8 iSRRI |
0.20
0.10
0.00
| L | | | |
-20 -10 10 20 30 40
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Bericht Nr.
ir Grundbau 8647/2013
el itk Teutoburger Waldsee
et 3 ernaunsc wei . . . Anlage Nr.
) S 5e2es Standsicherheitsnachweise g 3.2.3
o Gk vk QP Station 0+291,288
Boden g p g Bezeichnung
1 [kN/m? [kN/m?] . .
3000 000 1800 Damm (Sand) Gesamtstandsicherheit
] 5 . ] i
B 1780 200 1300 Tor BS-T.2 Schnelle Wasserspiegelabsenkung
1.50
1.40
Berechnungsgrundlagen
Norm: EC 7 1.30
Ungunstigster Gleitkreis:
Kmax = 0.82
Xn=29.65m y,=96.65m
R=6.04m 1.20
Teilsicherheiten:
-y(e) = 1.15
-y(¢)=1.15
- y(Wichten) = 1.00
- y(Standige Einw.) = 1.00
- y(Veranderliche Einw.) = 1.20 1 00
0.90
0.80
0.70
0.60
0.82 0.50
_ Vollstau 94,05 mNHN b
, | p:v=:10.0fO | | { —X&e  Dauerstau 93,85 mNHN
\ 0.30
91,40 m NHN “l“"""“"w
0.20
0.10
0.00
| 1 | | |
-20 -10 20 30 40
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Bericht Nr.

P Teutoburger Waldsee

8647/2013

Anlage Nr.

7ol 0531 1312805 Standsicherheitsnachweise

Boden B i [ki/me  Bezeichnung QP Station 0+291,288
— 30.00 000 18.00 Damm (Sand) Gesamtstandsicherheit
C—1 3250 000 21.00 Sand

EEE 1750 200 13.00 Torf BS-A Kronenstau

Berechnungsgrundlagen
Norm: EC 7

Ungiinstigster Gleitkreis:
Umax = 0.97

Xm=-764mMm y,=117.16m
R=27.52m
Teilsicherheiten:

-1(9") = 1.10

-y(c")=1.10

-y(cu) =1.10

- y(Wichten) = 1.00

- y(Sténdige Einw.) = 1.00

- y(Veranderliche Einw.) = 1.00

Kronenstau 95,50 mNHN
—~S-

91,40 mMHN

1.50

1.40

1.30

1.20

1.00

0.90

0.80

0.70

0.60

0.50

0.40

0.30

0.20

0.10

0.00




